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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a هم��ان طور ك��ه در ش��كل‌ها ملاحظ��ه مي‌كني��د، الگوهاي 

بالاتنه‌هاي جلو و پش��ت و آستين اصلاح شده و آماده‌ي استفاده 

در الگوسازي است. )شکل‌های59 و60 و7-61(

��

��

��

 شكل60ـ 7

 شكل61ـ 7

 شكل62ـ 7

��

����
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

22→52« قرار داده، ببنديد.  22→55« را روي »3353 a خط »3354

a از نق��اط »9 و 5« )نق��اط موازنه‌ي جلو و پش��ت( كاپ جديد 

آستين را رسم كنيد. )شکل‌های62 و7-63(

a در رف��ع اي��ن عيب چنان چه الگوي آس��تين را قبلًا ترس��يم 

كرده‌ايد، بايد روي الگوي آس��تين اين تغييرات را انجام دهيد. در 

فاصله‌ي بين »نقطه‌ي 9« )نقطه‌ي موازنه‌ي پشت( تا »نقطه‌ي7« 

)كاپ آس��تين( خط��ي موازي ب��ا خط كف حلقه رس��ـم كنيـد. 

)52→22 )خط3353

a به اندازه‌اي كه از حلقه‌ي آس��تين جلو و پشت بالا رفته‌ايد، از 

22→52« بالا رفته، خطي موازي با خط كف حلقه رس��م  خط »3353

 )54→22 كنيد. )خط3355

 شكل64ـ 7 شكل63ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

 شكل65ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a عل�ت: پات��رون در روي ان��دام اين افراد در قس��مت حلقه‌ي 

آستين تنگ است؛ به همين علت حلقه‌ي آستين چين و چروك 

پيدا كرده و كشيده مي‌شود. 

a راه ح��ل: جهت رفع عيب آن بايد، حلقه‌ي آس��تين پاترون را 

روي ت��ن چِرت زده و تا اندازه‌اي كه لازم اس��ت، حلقه را گش��اد 

كنيد. 

a ب��ه اندازه‌اي كه پاترون را گش��اد كرده‌اي��م، از تقاطع خطوط 

حلقه‌ي آس��تين و پهلو »نقطه‌ي 32« پايين آمده؛ »نقطه‌ي50« 

به دست مي‌آيد. 

a از »نقطه‌ي 5A« )نقطه‌ي موازنه‌ي جلو( به »نقطه‌ي50« خط 

جديد حلقه‌ي آستين را رسم كنيد. 

a از »نقطه‌ي50« الگو را قيچي كنيد. )شکل 7-66(

a ب��ه اندازه‌اي كه پاترون را در قس��مت جلو گش��اد كرده‌ايد، از 

تقاطع خطوط حلقه‌ي آس��تين و پهلو »نقطه‌ي 33« پايين آمده؛ 

»نقطه‌ي 51« به دست مي‌آيد. 

a از »نقطه‌ي 4« )نقطه‌ي موازنه‌ي پشت( به »نقطه‌ي 51« خط 

جديد حلقه‌ي آستين را رسم كنيد. 

a از »نقطه‌ي 51« الگو را قيچي كنيد. )شکل 7-67(

 شكل66ـ 7

 شكل67ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a درصورتي كه الگوي آستين را قبلًاترسيم‌كرده‌ايد، بايد تغييرات 

انجام شده روي بالاتنه راعينارًوي الگوي آستين انجام دهيد.

a به اندازه‌اي كه الگوي جلو و پش��ت بالاتنه را گش��اد كرده‌ايد، 

از تقاطع خطوط حلقه‌ي جلو و پش��ت آستين و زير دست پايين 

آمده؛ نقاط »53 و 52« به دست مي‌آيد. )شکل 7-68(

a همان اندازه را از نقاط 9 و 5 پایین آمده علامت بزنید.

a با خط نقاط»53 و52« را به »9و 5« )نقاط موازنه( وصل كنيد. 

a ازنقاط »53 و 52« الگو را قيچي كنيد. )شکل 7-69(

22→52 « خط جديد کف حلقه‌ي آستين است.  a فاصله‌ي »3353

52→22 خط جديد کف حلقه‌ي آستين= 3353

��

������ ��

 توجه کنید:

a در این روش نمی‌توانید بیش��تر از»2س��انتی‌متر« از خطوط 

زیر دس��ت پایین بیایید، بیشتر ازاین اندازه را می‌توانید از روش 

اول بازوی چاق استفاده کنید.

 شكل69ـ 7 شكل68ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

 »30→22 a همان‌طوركه در شكل ملاحظه مي‌كنيد، فاصله‌ي»3350

22→11« خطوط جديد حلقه‌ي آس��تين جلو و پش��ت الگو  و »3351

است. )شکل‌های 71 و7-70(

30→22 335A→22 حلقه‌ي جديد آستين جلو= 3350

11→22 334 →22 حلقه‌ي جديد آستين پشت=3351

 شكل70ـ 7

 شكل71ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

 شكل72ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

��

����

a علت: پاترون روي بازوي اين افراد گشاد است و »حالت شل« 

قرار مي‌گيرد. 

a راه حل: به منظور رفع عيب آستين، روي پاترون به اندازه‌اي 

كه آس��تين گشاد است، در قس��مت طولي آن )از كاپ تا مچ( را 

»تا« كنيد. )شکل 7-73(

اندازه‌ي گرفته 
1
2

 ،) 7→22 a از طرفين خط مركزي آستين )3313

 ديگر را به س��مت چپ 
1
2

روي آس��تين را به س��مت راس��ت و 

منتقل كرده؛ نقاط »55 ، 54، 53، 52« به دست مي‌آيد. 

a نق��اط»52،54«و»53،55«را ب��ا خط‌كش ب��ه يك ديگر وصل 

كنيد. 

22→53« قرار داده و ببنديد. 22→52« را روي»3355 a خط »3354

a خطوط لبه‌ي آستين و كاپ را اصلاح كنيد. )شکل 7-74(

��

����

 شكل73ـ 7

 شكل74ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

آ‌ن 
1
2

a با توجه به اندازه‌اي كه الگوي آستين را تنگ كرده‌ايد، 

را از حلقه‌ي آستين جلو »نقطه‌ي32« بالا رفته؛ »نقطه‌ي50« به 

دست مي‌آيد. 

22→50« بالا می رویم. a از نقطه 5A به اندازه »3332

a نق��اط »5A و50« را با خط به ي��ك ديگر وصل كرده و خط 

جديد حلقه‌ي آستين جلو را رسم كنيد. )شکل 7-75(

ان��دازه‌ي گرفته 
1
2

a از حلقه‌ي آس��تين پش��ت »نقطه‌ي 33« 

شده، بالا رفته؛ »نقطه‌ي 51« به دست مي‌آيد. 

22→51« بالا می رویم. a از نقطه 4 به اندازه فاصله »3333

a نقاط »4 و 51« را به يك ديگر وصل كرده؛ خط جديد حلقه‌ي 

آستين پشت را رسم كنيد. )شکل 7-76(

��

 شكل74ـ 7

 شكل75ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a همان طور كه ملاحظه مي‌كنيد، خطوط جديد حلقه آس��تين 

الگوهاي بالاتنه و آستين ترسيم شده است. 

 10→22 3353→22 خط جديد حلقه‌ي آستين )الگوي آستين(= 3312

30→22 خط جديد حلقه‌ي آستين جلو= 3332

11→22 خط جديد حلقه‌ي آستين پشت= 3332

��

��

����

 شكل77ـ 7

 شكل78ـ 7

 شكل79ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

 شكل80ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

��

����

������������
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a علت: پاترون روي قس��مت بازو تنگ اس��ت و كاملًا به سمت 

حلقه‌ي آستين كشيده مي‌شود. 

a راه ح�ل: ب��ه منظور رف��ع عيب بايد از قس��مت خط مركزي 

آس��تين در كاپ تا قس��مت مچ را قيچي ك��رده و اندازه‌ي آن را 

يادداشت كنيد. )شکل 7-81(

a روي خط مركزي الگوي آستين از »نقطه‌ي 7« )كاپ آستين(، 

به سمت »نقطه‌ي 13« )لبه‌ي آستين( قيچي كنيد. 

اندازه‌ي محاس��به ش��ده در پاترون را به 
1
2

a از »نقط��ه‌ي 7« 

 »50→22 ديگر را به سمت چپ رفته؛ نقاط »3351
1
2

سمت راست و 

به دست مي‌آيد. )شکل 7-82(

22→50« اوازمان آستين است.  337→22 a فاصله‌ي »3351

 شكل82ـ 7 شكل81ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a با توجه به اندازه‌اي كه حلقه‌ي آستين الگوي آستين را گشاد 

22→7( از تقاطع حلقه‌ي  اندازه‌اي آن را )فاصله‌ي 3351
1
2

كرده‌ايد، 

آستين و پهلو پايين آمده؛ »نقطه‌ي 52« به دست مي‌آيد. 

22→50« بالا می رویم. a از نقطه 5A به اندازه »3332

a نقاط »52 و 5A« را با خط‌كش منحنی به يك ديگر وصل كنيد. 

a از »نقطه‌ي52« تا »نقطه‌ي 5A« را قيچي كنيد. 

)شکل 7-83(

 )50→22 اندازه‌ي گشاد ش��ده در الگوي آستين )فاصله‌ي337
1
2

 a

را از تقاطع حلقه‌ي آس��تين و پهلو پايين آمده؛ »نقطه‌ي53« به 

دست مي‌آيد. 

22→33« بالا می رویم. a از نقطه 4 به اندازه »3353

a نقاط »4 ، 53« را به يك ديگر وصل كنيد. )شکل 7-84(

a از »نقطه‌ي 53« تا »نقطه‌ي 4« را قيچي كنيد. 

�� ��

����
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 شكل83ـ 7

 شكل84ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a هم��ان طور ك��ه ملاحظ��ه مي‌كنيد، خطوط جدي��د حلقه‌ي 

آستين، الگوهاي بالاتنه و آستين ترسيم شده است. 

 11→22 337→22 خط جديد حلقه‌ي آستين )الگوي آستين(= 3312

52→22 335A→22 خط جديد حلقه‌ي آستين جلو= 3352

53→22 334→22 خط جديد حلقه‌‌ي آستين پشت= 3311

�� ��
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 شكل85ـ 7

 شكل86ـ 7

 شكل87ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

�

��

����

��

��

����

a در اين روش فقط الگوي آس��تين تغيير مي‌كند و تغييري در 

الگوي بالاتنه به وجود نمي‌آيد. 

a مح��ل تقاط��ع خط��وط مرك��زي و ك��ف حلقه‌ي آس��تين را 

»نقطه‌ي50« مشخص كنيد. 

a از »نقط��ه‌ي50« خط��وط عمودي و افقي اوازمان به س��مت 

خطوط زير دست، لبه‌ي آستين و كاپ آستين رسم كنيد. 

a از نق��اط »13،12،10و7« خطوط افقي و عمودي اوازمان را به 

سمت »نقطه‌ي50« قيچي كنيد. )شکل 7-88(

22→'50« را موازي با خط آرنج  22→'12« و »'3310 a خط��وط »3350

قرار دهيد. 

22→50« به اندازه‌اي است كه پاترون را روي بازو  a فاصله‌ي »'3350

قيچي كرده‌ايد. 

22→12«‌به تناسب  22→10« و »'3312 a در اين حالت، فاصله‌ي »'3310

22→50« باز مي‌شود. )شکل 7-89( باز شدن فاصله‌ي »'3350

 شكل88ـ 7

 شكل89ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

��
��

��
��

��

��

a از خط لبه‌ي آس��تيـن نقاط »14و15« به انـدازه‌ي فاصـله‌ي 

22→12« را از نقاط »15و14« روي خطوط  22→10« يا »'3312 3310'«

زير دست بالا رفته؛ نقاط»51 و52« به دست مي‌آيد. 

22→12« را با  a ازنق��اط»51 و 52« به »نقطه‌ي13« و نقاط»3310

خط‌كش به يك ديگر وصل كنيد. )شکل 7-90(

a خطوط كاپ، زير دست و لبه‌ي آستين را اصلاح كنيد. 

a همان طور كه در ش��كل ملاحظ��ه مي‌كنيد، خطوط كاپ، زير 

دست و لبه‌ي آستين جديد هستند. )شکل 7-91(

 شكل91ـ 7 شكل90ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

 شكل92ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a علت: آس��تين پس از اتصال به بالاتنه‌ي پاترون و قرار گرفتن 

نقاط موازنه‌ها با يك ديگرند؛ آس��تين روي بدن به س��مت جلو يا 

پشت متمايل مي‌شود و اصطلاحاً پيچ مي‌خورد. 

a راه حل: براي برطرف كردن اين عيب آستين را از بالاتنه جدا 

كنيد و در حالت ايستاده، آستين را مجدداً روي بالاتنه قرار دهيد. 

)دقت كنيد بايد روي اندام شخص اين كار انجام شود(. 

a معمولاً اين نوع عيوب آس��تين مواقعي ظاهر مي‌شود كه نقاط 

موازنه بالاتنه را تغيير مي‌دهيد و روي الگوها اصلاح نمي‌كنيد. 

a از خط مركزي آستين به اندازه‌اي كه پاترون را به سمت پشت 

ي��ا جلو جابه‌جا نموده‌ايد، خط را جابه‌جا كرده؛ نقاط »51 و 50« 

به دست مي‌آيد.  )شکل 7-93(

a نقاط »51 و50« را با خط‌كش به يك ديگر وصل كنيد. 

50→22 )شکل 94-7(            خط جديد مركزي آستين= 3351

 شكل94ـ 7 شكل93ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

 شكل95ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

��

����

 شكل96ـ 7

a عل�ت: پات��رون آس��تين در روي اندام  اين افراد در قس��مت 

كاپ حال��ت افتاده‌اي دارد و پود پارچه به س��مت پايين متمايل 

مي‌گردد.

a راه ح�ل: روي پاترون ان��دازه‌ي افتادگي در كاپ را به صورت 
يك پيلي در عرض آن بگيريد، اين اندازه را يادداشت كنيد.

a در فاصل��ه‌ي بالات��ر از »نقطه‌ي 9« )موازنه‌ي پش��ت( خطي 

22→52« رسم كنيد.  موازي با خط كف حلقه به نام »3353

22→52« به اندازه‌اي كه روي پاترون گرفته ش��ده،  a از خط »3353
22→54« را رسم كنيد. )شکل 7-96(  بالا رفته خط »3355

22→52« را ببنديد. 3353→22 3354→22 a پيلي »3355

22→5« خ��ط جديد حلقه‌ي  a در فاصل��ه‌ي نق��اط موازن��ه‌ي »339

آستين را اصلاح كنيد. )شکل 7-97(

 شكل97ـ 7

��

����
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a دقت كنيد چون الگوي آستين تغيير كرده و كاپ كوتاه شده، 

بايد حلقه‌ي آستين بالا تنه تنگ شود. 

a از »نقط��ه‌ي32« )تقاطع خطوط حلقه‌ي آس��تين و پهلو( به 

22→'52« )الگوي آس��تـين( ب��الا رفتـه  ان��دازه‌ي فاصل��ه‌ي »3352

»نقطه‌ي50« به دست مي‌آيد. )شکل 7-98(

 32→22 3350=52'→22 3352

a نقاط »5A و50 « را با خط به يك ديگر وصل كنيد.

a از»نقط��ه‌ي33« )تقاط��ع خط��وط حلقه‌ي آس��تين و پهلو(

22→'53« )الگوي آس��تين( بالارفته؛  ب��ه ان��دازه‌ي فاصل��ه‌ي»3353

»  نقطه51« به دست مي‌آيد. )شکل 7-99(

33→22 3351=53'→22 3353

a نقاط »4 و51« را با خط به يك ديگر وصل كنيد. 

 شكل98ـ 7

 شكل99ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

 شكل100ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

10
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a علت: پاترون آستين در قسمت كاپ آن حالت كشيدگي داشته 

و كوتاه است و اصطلاحاً بالاتنه روي آستين قرار مي‌گيرد. 

a راه حل: روي پاترون بر عكس كاپ بلند انجام دهيد؛ قس��مت 

بالاي آستين را قيچي كرده و به اندازه‌ا‌ي كه لازم است، باز كنيد. 

a در فاصل��ه‌ي بالات��ر از »نقطه ي 9« )موازنه‌ي پش��ت( خطي 

22→52« رسم كنيد. موازي با خط كف حلقه به نام »3353

22→52« را قيچي كنيد. )شکل 7-101( a خط »3353

a به اندازه‌‌اي ك��ه پاترون را باز كرده‌ايد، فاصله‌ي بين دو تكه‌ي 

آستين را اوازمان دهيد؛ نقاط »'53 و '52« به دست مي‌آيد.

22→ 5« خ��ط جديد حلقه‌ي  a در فاصل��ه‌ي نق��اط موازنه‌ي »9 33

آستين را اصلاح كنيد. )شکل 7-102(

 شكل102ـ 4 شكل101ـ 7

10

1918
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a دقت كنيد چون الگوي آستين تغيير كرده و كاپ آستين بلند 

شده، باید حلقه‌ي آستين بالاتنه گشاد می شود.

a از »نقط��ه‌ي 32« )تقاطع حلقه‌ي آس��تين و پهلو( به اندازه‌ي 

22→52«پايين رفته؛ »نقطه‌ي50« به دست مي‌آيد.  فاصله‌ي»'3352

50→22 3332=52→22 3352'

a نقاط »5A و50« را با خط به يك ديگر وصل كنيد. 

a از»نقطه‌ي50« حلقه‌ي‌آستين را قيچي كنيد.)شکل7-103(

a از »نقط��ه‌ي33« )تقاطع خطوط حلقه‌ي آس��تين و پهلو( به 

22→53« پايين رفت��ه؛ » نقطه‌ي51« به  ان��دازه‌ي فاصل��ه‌ي »'3353

دست مي‌آيد. )شکل7-104(

51→22 3333=53→22 3353'

22→51« را ب��ا خ��ط به ي��ك ديگر وص��ل كنيد. از  a نق��اط »334

»نقطه‌ي51« حلقه‌ي آستين را قيچي كنيد. 

 شكل103ـ 7

 شكل104ـ 7
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استاندارد مهارت: نازك‌دوزي زنانه درجه2)الگو(

91/41/2/4-7و88

پيمانه‌ي مهارتي: ترسيم الگوي انواع لباس

2-91/41/2/4-7و88

واحد كار7: متناسب سازي الگو با فرم اندام)بالاتنه(

24-91/41/2/4-7و88

a هم��ان طور ك��ه ملاحظه مي‌كني��د، خطوط جديد حلقه‌ي آس��تين، 

الگوهاي بالاتنه و آستين ترسيم شده است. 

30→22 خط جديد حلقه‌ي آستين جلو =3350

51→22 خط جديد حلقه‌ي آستين پشت= 3311

 شكل105ـ 7

 شكل106ـ 7

 شكل107ـ 7
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